
 

 

 

 

 
CONCORRÊNCIA Nº 01/2013 

 
 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS TÉCNICAS/PREÇOS 
 

 
 
 
 

Às dez horas do dia 05 de setembro de 2013, no Auditório situado no 11º andar, da Av. Graça 
Aranha, 35, Centro, Rio de Janeiro/RJ, reuniu-se a Comissão Especial de Licitação 
designados pela Portaria n.º 136, de 26 de abril de 2013, publicada no D.O.U de 29 de abril 
de 2013, p.6, para a primeira sessão pública. Iniciados os trabalhos, a Comissão especial de 
Licitação realizou o credenciamento, conforme previsto no item 8 do Edital. Após verificar que 
todas as exigências preenchiam as condições de participação fixadas no edital, a Comissão 
Especial de Licitação recebeu as Propostas Técnicas (Invólucros n° 1 – Plano de 
Comunicação Publicitária – Via Não Identificada; nº 2 – Plano de Comunicação Publicitária – 
Via Identificada; e nº 3 – Capacidade de Atendimento, Repertório e Relatos de Soluções de 
Problemas de Comunicação) e das Propostas de Preços (Invólucro nº 4), das seguintes 
agências: Agência 3 Comunicação Integrada Ltda., F/Nazca Saatchi & Saatchi Publicidade 
Ltda., Leiaute Comunicação e Propaganda Ltda., DDB Brasil Publicidade LTDA., Eurofort 
Comunicação, Arcos Propaganda Ltda., Heads Propaganda Ltda., Borghi Lowe Propaganda e 
Marketing Ltda., Popcorn Comunicação  Ltda., Sotaque Brasil Publicidade e Propaganda 
Ltda., Mart Pet Comunicação Ltda., Giacometti & Associados Comunicação Ltda., Nova/SB 
Comunicação Ltda., Fields Comunicação Ltda., DPZ – Duailibi, Petit, Zaragoza Propaganda 
Ltda. A agência Morya Comunicação e Propaganda Ltda. não se credenciou tendo em vista 
que o cadastro do CPF apresentado na procuração não está de acordo com a documentação 
apresentada pelo representante, mas entregou os invólucros. A Presidente da Comissão 
Especial de Licitação perguntou se as licitantes desejavam eleger uma comissão para 
representá-las perante a Comissão Especial de Licitação, que indicaram as Sra. Érica de 
Oliveira Pereira, Sr. Luiz Antonio da Mota e Sra. Jussara Pettini Freire representantes das 
agências Borghi Lowe Propaganda e Marketing Ltda., DPZ – Duailibi, Petit, Zaragoza 
Propaganda Ltda. e Mart Pet Comunicação Ltda., respectivamente. Após verificar que os 
invólucros estão de acordo com o Edital, a Presidente da Comissão Especial de Licitação 
separou os invólucros nºs 2 e 4, não havendo nada a registrar, a Comissão Especial de 
Licitação e os representantes das licitantes rubricaram, no fecho, os invólucros nºs 2 e 4, que 
permanecerão fechados sob a guarda e responsabilidade da Comissão Especial de Licitação. 
A Presidente da Comissão Especial de Licitação, sob a fiscalização dos representantes das 
agências, deu início à abertura dos invólucros nº 1. Em seguida a Comissão Especial de 
Licitação, procedeu a retirada do conteúdo dos invólucros nº 1 e os rubricou, passando a 
comissão indicada pelos credenciados presentes, para vistas e rubrica dos documentos. 
Durante a verificação e rubrica dos invólucros nº1 pela comissão dos licitantes foi verificado 
que um dos materiais da empresa Nova/SB Comunicação Ltda. estava identificado com o 
nome da agência. Conforme previsto no Edital, qualquer peça ou material identificado impede 
a participação da agência nesta concorrência, sendo assim a empresa Nova/SB Comunicação 
Ltda. será desclassificada.  Quando perguntada se desejava interpor manifestação de recurso 
contra a sua desclassificação, a licitante informou que não tem interesse em recorrer. A 
Presidente da Comissão Especial de Licitação, sob a fiscalização dos representantes das 
agências, deu início a abertura dos invólucros nº 3. Em seguida a Comissão Especial de 



 

 

 

 

Licitação procedeu a retirada do conteúdo dos invólucros nº 3 e os rubricou, passando a 
comissão indicada pelos credenciados presentes, para vistas e rubrica dos documentos. Foi 
acordado junto à comissão dos representantes que os materiais encardenados seriam 
rubricados apenas na primeira e última folha. Não foi informado nenhuma ocorrência na 
abertura dos invólucros nº3. A Presidente da Comissão Especial informou que o resultado de 
julgamento das propostas técnicas será publicado no Dário Oficial da União e disponibilizado 
no site www.ancine.gov.br. Passa a fazer parte integrante desta Ata a lista de presença, em 
anexo. Nada mais havendo a registrar, às 13 horas e 40 minutos, a Presidente da Comissão 
Especial de Licitação encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que segue 
assinada.   
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